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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А  № 375-СХ-1-Е

про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків 






«24» вересня 2015 року

Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі –НКЦПФР або Комісія) - начальник Східного територіального управління (далі – Східне теруправління або СТУ) НКЦПФР, Степанова Валентина Сергіївна, на підставі п.7 Рішення НКЦПФР від 11 вересня 2012 року № 1239 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» зі змінами, у відношенні АКЦІОНЕРНОЇ КОМПАНІЇ «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» (далі – Товариство або АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО»), місцезнаходження: 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, буд. 149, код ЄДРПОУ – 00131954, поточний рахунок: **********, тел. (057) 740-15-12, факс (057) 731-24-86,

В С Т А Н О В И Л А :

1. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон про ЦП) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Статтею 41 Закону про ЦП визначено, що особлива інформація про емітента – це інформація, до якої належать відомості, у тому числі: про зміну складу посадових осіб емітента. Строки, порядок і форми розкриття особливої інформації про емітента та додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР (ч. 2 ст. 41 Закону про ЦП).

Частиною 3 статті 41 Закону про ЦП визначено, що особлива інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом шляхом: розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів (далі – ЗДІБД); опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання); розміщення на власному веб-сайті. Крім того, НКЦПФР встановлює додаткові вимоги до розкриття особливої інформації про емітента та вживає заходів щодо її розкриття (частина 4 статті 41 Закону про ЦП).

Пунктом 5 глави 1 Розділу ІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (далі – Положення № 2826) встановлено, що розкриття особливої інформації має здійснюватись шляхом:

 
- розміщення у ЗДІБД – у строк протягом одного робочого дня після дати вчинення дії, але не пізніше 10.00 години другого робочого дня після дати вчинення дії;

- опублікування в офіційному друкованому виданні – у строк протягом п`яти робочих днів після дати вчинення дії;

- розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) (далі – сторінка в мережі Інтернет) – у строк протягом п`яти робочих днів після дати вчинення дії;

- подання до Комісії – у строк протягом семи робочих днів після дати вчинення дії.
Емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати особливу інформацію у формі повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента (п. 4 глави 1 Розділу ІІ Положення № 2826). Також Положенням № 2826 визначено, що повідомлення про виникнення особливої інформації, яке подається до Комісії та розміщується в ЗДІБД, складається з титульного аркуша (додаток 1 до Положення № 2826) та однієї з наведених у додатках 2 – 15 до Положення № 2826 форм відповідно до виду особливої інформації (п. 7. глави 1 Розділу ІІ Положення № 2826).

Згідно з пунктом 1 глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826 до особливої інформації емітента цінних паперів належать відомості, у тому числі, про зміну складу посадових осіб емітента. 

Пунктом 6 глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826 визначено, що:

· відомості про зміну складу посадових осіб емітента складаються за формою, наведеною у додатку 7 до Положення № 2826, яка містить стовпець «Дата вчинення дії»;

· до інформації про зміну складу посадових осіб емітента належить інформація про звільнення або призначення (обрання або припинення повноважень) голови та членів наглядової ради, виконавчого органу, ревізійної комісії, ревізора акціонерного товариства, головного бухгалтера, а також інших посадових осіб згідно із законодавством та статутом товариства;

· датою вчинення дії при розкритті особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента вважається дата прийняття рішення відповідним органом управління емітента щодо зміни складу посадових осіб емітента або дата, з якої припинено повноваження посадової особи, якщо її повноваження припиняються без прийняття рішення відповідним органом управління емітента (п. 6. глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826).

2. Товариство розкрило на фондовому ринку особливу інформацію - відомості про зміну складу посадових осіб, а саме про припинення повноважень (відсторонення від виконання обов`язків) Голови правління Кирика С.В. та призначення на посаду в. о. голови правління Яворського В.Г. (покладення обов`язків на період до прийняття рішення загальними зборами акціонерів). 

Зазначена особлива інформація була розкрита Товариством шляхом:

- розміщення у ЗДІБД 29.04.2015 о 15:08:12;

- опублікування в офіційному друкованому виданні НКЦПФР «Бюлетень. Цінні папери України» № 78 (4122) від 30.04.2015;

- розміщення на сторінці в мережі Інтернет http://www.oblenergo.kharkov.ua/download/vidomstvo_15.pdf - 29.04.2015;

- подання до НКЦПФР 08.05.2015 (дата прийняття інформації у програмно-технічному комплексі Комісії), реєстраційний № 44037. 

За результатами аналізу розкриття Товариством цієї особливої інформації було встановлено, що у повідомленні, яке подано до Комісії 08.05.2015 за формою, наведеною у додатку 7 до Положення № 2826, вказано, що припинення повноважень (відсторонення від виконання обов`язків) Голови правління Кирика С.В. та призначення на посаду в. о. голови правління Яворського В.Г. (покладення обов`язків на період до прийняття рішення загальними зборами акціонерів) відбулось згідно з наказом по АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» від 28.04.2015 № 351 та на підставі рішення Наглядової ради АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» від 27.04.2015 (протокол № 66). При цьому, датою вчинення дії вказана дата «28.04.2015», а не «27.04.2015», що не відповідає положенням п. 6 глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826 щодо зазначення дати вчинення дії.

Статтею 59 Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 № 514-VI (далі – Закон про АТ) визначено, що кількісний склад виконавчого органу, порядок призначення його членів визначаються статутом товариства. Статтею 61 Закону про АТ встановлено, що повноваження голови колегіального виконавчого органу припиняються за рішенням наглядової ради, якщо статутом акціонерного товариства це питання не віднесено до компетенції загальних зборів. Також статтею 61 Закону про АТ передбачено, що у разі, якщо відповідно до статуту товариства обрання та припинення повноважень голови колегіального виконавчого органу віднесено до компетенції загальних зборів, наглядова рада має право відсторонити від виконання повноважень голову колегіального виконавчого органу, до вирішення загальними зборами питання про припинення його повноважень. До вирішення загальними зборами питання про припинення повноважень голови колегіального виконавчого органу наглядова рада зобов'язана призначити особу, яка тимчасово здійснюватиме повноваження голови колегіального виконавчого органу.

Відповідно до п.8.4. Статуту АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО», який зареєстровано Державним реєстратором Виконавчого комітету Харківської міської ради Харківської області Васильєвою В.О. 12.03.2009р. за № 14801050021000465 (далі – Статут Товариства), п.2.1., 3.1. «Положення про виконавчий орган АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО», яке затверджене загальними зборами акціонерів Товариства 05.03.2009р. (протокол № 16), виконавчим органом Товариства є колегіальний орган – Правління, голова якого обирається та відкликається вищим органом Товариства – загальними зборами акціонерів. Статутом Товариства (п.8.4.5.) та «Положенням про виконавчий орган АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» (п.3.2.) передбачено, що голова Правління може бути усунений або відсторонений від виконання своїх обов`язків за рішенням Наглядової ради Товариства та у такому разі Наглядова рада Товариства призначає особу, на яку покладається виконання обов`язків усуненого або відстороненого Голови правління.

Таким чином, з урахуванням розкритої Товариством інформації, положень чинного законодавства, Статуту Товариства та «Положення про виконавчий орган АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО», Товариством подана до Комісії недостовірна інформація у особливій інформації про припинення повноважень (відсторонення від виконання обов`язків) Голови правління Кирика С.В. та призначення на посаду в. о. голови правління Яворського В.Г. (покладення обов`язків на період до прийняття рішення загальними зборами акціонерів) щодо дати вчинення дії «28.04.2015», оскільки зазначена дата є датою видання наказу по АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» № 351, а не датою прийняття рішення відповідним органом управління Товариства про зміну складу посадових осіб згідно із законодавством та статутом товариства – рішення Наглядової ради Товариства від 27.04.2015 (протокол № 66).
2.1. АК «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» до СТУ НКЦПФР були подані пояснення від 19.05.2015р. з додатками (вх. № 816 від 20.05.2015р.) та від 16.09.2015р. № 01-15/7835 (вх. № 1417 від 16.09.2015р.) щодо зазначення у розкритій особливій інформації дати вчинення дії «28.04.2015р.».
Вищевказані пояснення Товариства прийняті до уваги Уповноваженою особою Товариства під час розгляду даної справи, однак, не звільняють Товариство від відповідальності за розкриття недостовірної інформації згідно з вимогами Положення № 2826.

Суть наданих Товариством пояснень не впливає на факт вчинення Товариством правопорушення на ринку цінних паперів у вигляді подання до Комісії недостовірної інформації, виходячи з наступного.  

У поясненнях від 19.05.2015р. (вх. № 816 від 20.05.2015р.) Товариство зазначило, що визначення дати вчинення дії «28.04.2015р.» було обумовлено тим, що копія рішення Наглядової Ради від 27.04.2015р. (протокол № 66) надійшла до Товариства 28.04.2015р.

У поясненнях від 16.09.2015р. № 01-15/7835 (вх. № 1417 від 16.09.2015р.) Товариство пояснило, що про прийняте Наглядовою Радою рішення від 27.04.2015р. йому стало відомо 28.04.2015р., коли протокол засідання Наглядової Ради № 66 надійшов до канцелярії Товариства.  Голова Правління Кирик С.В. не був запрошений на засідання Наглядової Ради, не міг знати про прийняте рішення щодо його відсторонення та до надходження протоколу виконував свої обов’язки. Фактично склад виконавчого органу був змінений, а повноваження Кирика С.В. були призупинені наказом в.о. Голови Правління Яворського № 351 від 28.04.2015р., згідно з яким останній приступив до виконання обов’язків Голови Правління. 

Враховуючи положення п.8.1.1. та п.8.4.3. Статуту Товариства, у розумінні п.6 глави 1 Розділу ІІІ Положення № 2826, Товариство вважає відповідним органом управління, який приймає рішення, саме виконавчий орган Товариства. Та далі зазначає, що Яворський В.Г. прийняв рішення приступити до виконання обов’язків Голови Правління, про що видав відповідний наказ № 351 від 28.04.2015р. Саме даний наказ фігурує в розкритій особливій інформації.

Правова позиція Товариства не є послідовною. Якщо воно стверджує, що відповідним органом управління, який повинен був прийняти рішення, є саме виконавчий орган Товариства, то, згідно з  п.8.4.1. Статуту Товариства та п.2.1 глави 2 «Положення про виконавчий орган АК «Обленерго», таким органом  в АК «Обленерго» є колегіальний орган – Правління Товариства. Виходячи з цього, в особливій інформації повинно було бути посилання на рішення Правління Товариства, а не на наказ Голови Правління.

Як було зазначено вище в п.2 даної постанови, згідно з п. 6 глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826, датою вчинення дії при розкритті особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента вважається дата прийняття рішення відповідним органом управління емітента щодо зміни складу посадових осіб емітента. 
Таким чином, Товариством була подана до Комісії недостовірна інформація в особливій інформації про припинення повноважень Голови правління Кирика С.В. та призначення на посаду в. о. голови правління Яворського В.Г. щодо дати вчинення дії «28.04.2015р.», оскільки в даному випадку датою вчинення дії є дата прийняття рішення Наглядової ради Товариства (протокол № 66 від 27.04.2015р.).
3. Товариство розкрило на фондовому ринку особливу інформацію - відомості про зміну складу посадових осіб, а саме про припинення з 15.06.2015р. (дата вчинення дії) за особистою заявою, відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 57 Закону про АТ, повноважень:

- члена Наглядової ради Товариства – Гайдамака Н.В.,

- члена Наглядової ради, секретаря Наглядової ради Товариства – Массан Д.М. 

Ця особлива інформація була подана до Комісії 24.07.2015р. з порушенням строку, який встановлений п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення № 2826, а саме – протягом семи робочих днів після дати вчинення  дії.

Це є порушенням Товариством положень ст. 41 Закону про ЦП з урахуванням вимог п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення № 2826, та неподанням інформації до Комісії у строк, встановлений Положенням № 2826.
3.1. Станом на 09.09.2015р. до СТУ НКЦПФР від Товариства не надходило повідомлення з обґрунтуванням причин, що призвели до несвоєчасного розкриття зазначеної особливої інформації та відповідне повідомлення не оприлюднене Товариством у ЗДІБД.

16.09.2015р. (вх. № 1417) до СТУ НКЦПФР Товариством були надані пояснення від 16.09.2015р. вих. № 01-15/7835, в яких воно визнало факт правопорушення на ринку цінних паперів та зазначило, що ст.57 Закону України «Про акціонерні товариства» не встановлена вимога до форми складання письмового повідомлення члена Наглядової Ради про припинення ним виконання повноважень без рішення загальних зборів, тобто, щодо необхідності нотаріального посвідчення підпису заявника, яким засвідчується його справжність. Заяви не були надані до Товариства особисто, а надійшли поштою, отримання особистого підтвердження членами Наглядової Ради надання заяв потребувало часу, а зв'язок з Наглядовою Радою Товариства майже втрачений, у зв’язку з чим відбулося порушення строків розкриття особливої інформації.
Дані пояснення Товариства також прийняті до уваги Уповноваженою особою Товариства під час розгляду даної справи, однак, ніяким чином не виправдовують несвоєчасне розкриття Товариством інформації та не звільняють його від відповідальності за правопорушення на ринку цінних паперів.
4. Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 375-СХ-1-Е  від 16.09.2015р.
5. На момент розгляду справи Товариство визнало факт скоєння правопорушення, яке зазначено в п.2 даної постанови, та 24.09.2015р. розмістило в ЗДІБД, на власному веб-сайті http://www.oblenergo.kharkov.ua повідомлення про спростування недостовірної інформації з поясненнями, що це відбулося внаслідок невірного тлумачення законодавства, та виправлену особливу інформацію про припинення повноважень Голови правління Кирика С.В. та призначення на посаду в. о. голови правління Яворського В.Г. з зазначенням дати вчинення дії «27.04.2015р.», дати прийняття Наглядовою Радою Товариства рішення про зміну складу посадових осіб (протокол від 27.04.2015р. № 66). Також 24.09.2015р. Товариство оформило виправлену особливу інформацію для подання інформації через програмно-технічний комплекс НКЦПФР.
Враховуючи вищевикладене, на підставі п.14 ст.8, п.7) ч.1 ст.11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами, - 
   






  П О С Т А Н О В И Л А:

1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за подання до Комісії недостовірної інформації та неподання інформації до Комісії застосувати до АКЦІОНЕРНОЇ КОМПАНІЇ «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» санкцію у вигляді штрафу в розмірі 30 (тридцять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 510 (п’ятсот десять) гривень.
Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів Державного казначейства за балансовим рахунком 3111 "Надходження до загального фонду державного бюджету" по коду бюджетної класифікації 21081100 “Адміністративні штрафи та інші санкції”, символ звітності банку 106.
2. Дану постанову  протягом п’яти робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до АКЦІОНЕРНОЇ КОМПАНІЇ «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО».
3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати отримання цієї постанови. 

4. Надати до Східного територіального управління НКЦПФР (61022, місто Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 1 під’їзд, 4 поверх, кімнати 71-73) документ, який підтверджує сплату штрафу, протягом 5  робочих днів після сплати.

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР






В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні «24» вересня 2015 р. Постанову отримано «___»_________ 2015 р. 
Уповноважена особа Товариства

